

ERRATA

Editais 01

Onde se lê:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Esportes, Prof(a). Prof. Dra. Andressa Silva Mello, faz saber que, no período de 06/03/2023 a 13/03/2023, de 08:00:00 às 16:00:00 horas, o(a) Secretária do Departamento de Esportes receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa Programa de Monitoria da Graduação - PMG para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 12 horas semanais, para voluntários, conforme tabela:

Disciplinas/Atividades	Valor da bolsa	Vagas para Voluntários
Treinamento Esportivo (Bacharelado)	-----	01

Leia-se:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Esportes, Prof(a). Prof. Dra. Andressa Silva Mello, faz saber que, no período de 06/03/2023 a 17/03/2023, de 08:00:00 às 16:00:00 horas, o(a) Secretária do Departamento de Esportes receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa Programa de Monitoria da Graduação - PMG para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 12 horas semanais, como voluntários, conforme tabela abaixo:

Disciplinas/Atividades	Valor da bolsa	Vagas para Voluntários
Treinamento Esportivo (Bacharelado)	-----	01

Belo Horizonte, 08 de março de 2023.